

# 小记者学古筝葫芦丝,周日约起

本报讯 平顶山日报社教育工作室联合卓越古筝艺术中心推出的小记者学古筝活动已全面铺开,第三期小记者学古筝活动本周日继续,第四期开始报名。

“学习贵在坚持,希望每一名报名参加活动的小记者都能达到预期的学习效果。”为了保障学习效果,小记者学古筝活动将按照年龄排班,第四期小记者学古筝活动适合一年级至三年级的小记者报名。

小记者学古筝活动每期有8个课时,每次两个课时,分4次上完。

由平顶山日报社教育工作室联合卓越古筝艺术中心推出的第一期小记者学葫芦丝活动本周日开课,请报名成功的小记者准时参加公益课。

平顶山日报社教育工作室工作人员说,小记者学葫芦丝第一期名额已经报满,课程结束后小记者可以吹奏一两首简单的葫芦丝曲子。

据了解,葫芦丝音色独特淳朴,简单易学,受到许多音乐爱好者的青睐。小记者学葫芦丝活动每期8个课时,每次两个课时,分4次上完。

为了满足更多小记者的需求,第二期小记者学葫芦丝活动开始报名,具体上课时间请关注“鹰城小记者”微信公众号。

平顶山日报社教育工作室工作人员提醒小记者,无论是学古筝,还是学葫芦丝,报名成功后要按照学习计划完成全部学习内容。因为小记者学习的过程一旦中断,不仅失去了参加本次活动的意义,也占用了学习名额。

小记者学古筝第三期课程时间:10月13日上午10点至12点。

小记者学葫芦丝第一期时间:10月13日上午9点至11点。

地址:市区中兴路与矿工路交叉口附近丹尼斯后商业街二楼卓越古筝艺术中心教学点。(王红梅)



## 体育场上展风采

↑9月28日,市一高2019年秋季运动会拉开序幕,为学生搭建了一个展示青春风采的舞台。

图为高一学生在3000米田径比赛中。

→9月26日,平顶山市

第九中学举行第十二届田径运动会。34个班级2000多名学生齐聚学校操场,在四大项20多项比赛中,学生们激烈比拼。

图为跳高比赛现场。

耿剑摄



## 阅读点亮智慧 书香润泽心灵

东环路小学举办第七届读书节活动

本报讯 9月27日上午,卫东区东环路小学举办了“阅读点亮智慧,书香润泽心灵”第七届读书节活动。本次活动旨在弘扬中国传统文化,倡导大家多读书、读好书,享受阅读快乐,共创书香校园。

本次活动主要以“经典诵读”的形式呈现在大家面前,留下了一个个精彩瞬间。

一(2)班老师和同学为大家诵读《论语》;一(3)班班主任和同学们的古诗联诵让大家沉醉在四季美景之中;长征精神,永垂不朽,代代相传,六(4)班和二(4)班的同学们用不同的形式诠释了红军精神……其他各班也都以各自的方式展现经典之美。

该校校长蔡朝举说,此次活动丰富了校园文化生活,营造了积极向上、健康文明的校园文化氛围,展现了学生的个性风采和学校的整体精神风貌。“热爱经典、亲近经典、传承经典”的理念,必将如涓涓细流般浸润每位学生的心灵。

(王红梅)



新华区实验小学的老师在为身穿汉服的小学生“朱砂启智”。本报记者 李英平 摄

## 新华区实验小学举行开笔礼

本报讯 9月28日上午,新华区实验小学举行了纪念孔子诞辰2570周年活动,该校一年级新生通过端正衣冠、拜先师、朱砂启智、击鼓鸣志、启蒙描红、颂经典、行谢礼等环节,领略中华传统文化,迈出勤奋好学、尊师孝亲的第一步。

据了解,开笔礼仪式是孩子启智开学的标志。在古代,学童入学读书前,都会有启蒙师长用朱砂在额头正中点上红痣,红痣的“痣”跟智慧的“智”同音,意思就是开启智慧,以此寄托美好的愿望——孩子从此眼明心亮,热爱读书。

该校以开笔礼为新生启蒙,一是希望一年级学生明白入学是人生中的一件大事,是开始学习、走向成才的起点;二是期待同学们“爱众亲仁,乐学笃行”,做有理想、有道德、有文化的人。

(王红梅)

## 建设街小学师生“向祖国献礼 为祖国喝彩”

本报讯 9月29日上午,新华区建设街小学开展“向祖国献礼 为祖国喝彩”迎国庆大型活动,为祖国庆生,为祖国祝福。

当天上午,该校校长许晓慧带领全校教师录制了短片《我和我的祖国》,拉开了

活动的序幕,一个个精彩的节目点燃了大家的激情。四(2)班全体学生在班主任张亚娟的带领下,集体朗诵《厉害了我的国》,他们用饱满的热情、铿锵有力的声音,表达了对祖国的热爱。全体教师满怀热情与自

豪,以一首《我和我的祖国》祝福我们的祖国繁荣昌盛。

在快闪活动环节,数百名学生用红色和黄色卡纸拼成了一面巨大的五星红旗,向祖国献礼,为祖国喝彩。

(王红梅)